

РЕЦЕНЗІЯ

На освітньо-професійну програму "Інтер'єр та обладнання"
Київського національного університету будівництва і архітектури
першого освітнього рівня (бакалавр)
за спеціальністю 022 "Дизайн", галузі знань 02 "Культура і мистецтво"

Пропонована освітня програма спрямована на навчання кваліфікованих фахівців у галузі дизайну бакалаврського рівня освіти, розроблена на основі Стандарту вищої освіти України для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, галузі знань 02 «Культура і мистецтво» за спеціальністю 022 «Дизайн», затвердженого та введеного в дію Наказом Міністерства освіти і науки України № 1391 від 13.12.2018 р.. Програма є логічною і чітко викладеною системою фахової освіти бакалаврату на випускаючій кафедрі дизайну КНУБА.

До навчального процесу включено теоретичні й практичні дисципліни різноманітної спрямованості для забезпечення багатопланової універсальної підготовки фахівців. Варто зазначити, що під час навчання студенти та викладачі кафедри тісно співпрацюють із співробітниками споріднених кафедр інших ВНЗ, а також з дизайн-бюро та проектними організаціями, що виступають як потенційні стейхолдери.

Позитивними особливостями даної ОПП є грамотна й доцільна організація навчального процесу, де творчі та технічні дисципліни є збалансованими за часом і змістом та спрямовані на отримання здобувачами складних синтетичних компетенцій. Усі ці властивості виявляються у підготовці випускної атестаційної роботи бакалавра, де також є баланс частини аналітичної частини, що відображена у Пояснювальній записці, та проекту відповідно обраній актуальній проблематиці. Необхідно відзначити, що здобувачі даного ОКР є учасниками й переможцями творчих конкурсів та виставок, науково-практичних семінарів і конференцій, що намічає перспективний розвиток подальшої кар'єри молодих дизайнерів.

Освітня програма "Інтер'єр та обладнання" відповідає за змістом і структурою вимогам діючих освітнянських документів, узгоджена із затвердженням Стандартом вищої освіти зі спеціальності 022 "Дизайн", побудована послідовно й раціонально, відповідає поставленим творчим й технологічним завданням, таким чином, забезпечує високий рівень підготовки фахівців у галузі.

Отже, можна стверджувати, що освітньо-професійна програма "Інтер'єр та обладнання", що підготовлена кафедрою дизайну КНУБА, розроблена на належному науково-методичному рівні, відповідає вимогам якості підготовки здобувачів ОКР "Бакалавр" та може бути впроваджена у навчальний процес.

Доктор т. н., професор,
заслужений працівник освіти України,
академік-секретар Відділення синтезу
Національної академії мистецтв України

Підпис п. *Яковлева М. З.*
ЗАСВІДЧУЮ
Начальник відділу кадрів
Національної академії мистецтв
України



Микола ЯКОВЛІВ

Яковлева М. З.